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REGLEMENT
Le «Trophée Jeunes shop-ping.be»  tient compte des compétitions suivantes :
· Le Critérium Provincial des Jeunes
· Les Championnats BBW en simples
· Le National Youth Ranking, incluant :
· Les Championnats de Belgique en simples
· Les 2 meilleures phases du Critérium National des Jeunes
· Le Top 12 National
La CJTBBW récompensera, en fin de saison, les meilleurs et les plus assidus dans chacune des catégories de Jeunes.  Les lauréats dans les différentes séries seront récompensés en fin de saison par du matériel pongiste ou des bons d’achats.  En cas d’égalité de points entre deux ou plusieurs joueurs, seront considérés comme prioritaires, les résultats aux compétitions nationales.

1) Le Critérium Provincial des Jeunes
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2) Les Championnats Provinciaux de Simples :
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3) Le National Youth Ranking (CNJ + Championnats de Belgique + Top 12)
Les points attribués par la Commission Nationale des Jeunes pour le National Youth Ranking seront intégrés dans le classement du «Trophée Jeunes shop-ping.be» après avoir été préalablement divisés par 2 afin de garder un rapport de points attribués cohérent avec les compétitions provinciales. Ces points correspondent à la somme des points obtenus lors des 2 meilleures phases sur les 3 du critérium national jeune, des points obtenus lors des championnats de Belgique simples et des points obtenus lors du TOP 12 National.
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